

周口实验小学小记者作品选登



做桌子

小记者:蔡志强 编号:193001
周口实验小学三(4)班

小熊维尼想做一张桌子,可是没有原材料,便找邻居小狗来帮忙。小熊维尼对小狗说:“麻烦你去砍一些木头,我准备做张桌子。”

小狗拿起斧头往附近的树林走去,很快相中了一棵大树,便举起斧头向大树砍去,大树爷爷一看赶紧说:“请你别砍我,人们经常在树下遮荫,我可是人类的好朋友啊!”

正在这时,一只小鸟飞来了,它对小狗说:“求求你别砍大树爷爷,我的家就在那里,你砍了我就无家可归了。”毛毛虫也说话了:“我是吸收大树爷爷的营养,没有了大树给我提供营养,我就变成美丽的蝴蝶了。”

在一旁的小熊维尼听了大家的话,对小狗说:“大家说的有道理,我们不砍大树了,还是找些枯树来做桌子。”于是他们找来了枯树,小狗砍着木头,熊猫钉着钉子,很快做成了一张漂亮的桌子。

大树爷爷高兴地随风摇摆,小鸟唱起了欢乐的歌声,毛毛虫也跳起了舞……

(辅导老师:徐玉萍)

· · · “动物园”

小记者:化雪 编号:192960
周口实验小学四(1)班

我们家就像一个小小的“动物园”,你们可别不信,让我来细细说给你们听。

我身体很柔和,身材很苗条,就像一条灵活的鱼,性格也像鱼一样,忘性极大。游泳是我

的强项,例如仰泳、蛙泳,自由泳等,游起来不仅速度快,而且动作还很标准,爸爸妈妈都夸我是名游泳小健将,为此我还揽下了把弟弟教会游泳的重任。

现在,我的弟弟是只小“猴子”,在我的指导下现在游泳也很棒!弟弟特别喜欢吃桃,看到桃就走不动,一次能吃两三个,因为吃得太快,有时桃汁会顺着他的嘴角流下来,即使不喜欢吃桃的人看到也会急得直流口水。

我的爸爸长得比较壮实,好像一只“大黑熊”,而且是只聪明的“大黑熊”,每当我有不会的题时都是第一时间去找“大黑熊”来帮忙,每次“大黑熊”都不会让我失望。

在这个世界上,我最爱的亲人就要数“绵羊”奶奶了,奶奶性格很温柔,也是最疼爱我的。虽然奶奶不识字,甚至连电话也不会打,可是奶奶却会讲许多富有哲理的大道理和小故事,而这些大道理和小故事很多都是“绵羊”奶奶亲身经历的……

除此之外,我还有“大熊猫”妈妈、“公牛”爷爷,聪明的“狐狸”外婆。 (辅导老师:李玉红)

特殊的生日

小记者:彭靖轩 编号:192999
周口实验小学三(4)班

每个人都有生日,可是大家的生日都是怎么过的呢?铃铃铃……下课了,几位同学跑到李梅和王明的座位旁聊天,相互分享着过生日时发生的高兴事。

李梅第一个开心地说:“我上个星期刚过的生日,妈妈给我买了一个很大的蛋糕,可好吃了。”王明紧接着说:“我刚满9岁,全家人一起给我庆祝生日,可热闹了。”刘东看了看旁边一直不说话的李晓明,问:“晓明,你的生日是几号,过了吗?”李晓明听后没有说话,默默地回到自己座位上。他看着窗外,心里想:“我的生日快到了,但是……”想着想着就流出了眼泪。李梅看见李晓明哭了,小声问王明:“晓明怎么哭了?刚才还好的呢,是不是他快过生日了?”王明说:“李晓明的生日快到了,可是他的爸爸妈妈都在外地工作,可能没有时间回来,要不我们一起为他庆祝生日吧,怎么样?”李梅立刻赞同。

很快,李晓明的生日到了,他如往常一样去上学,当他走到教室门口时,看到教室的门关着,窗帘也拉下来了,教室里面黑黑的。他暗自纳闷:“怎么回事?都忘记来上学了……”他使劲把门推开,眼前的一幕让他惊呆了,李梅和王明捧着点燃了生日蜡烛的蛋糕向他走来,同学们齐声唱着“祝你生日快乐……”

他既感激又激动地流下眼泪,不停地地说:“谢谢,谢谢大家……”李晓明在同学的祝福声中度过了一个特殊的生日。 (辅导老师:徐玉萍)

我的好朋友

小记者:王子烨 编号:193008
周口实验小学三(4)班

她,留着蘑菇似的发型,显得很精神,白里透红的小脸蛋很漂亮,长着一双炯炯有神的大眼睛和高挺的鼻子,特别是一张樱桃小嘴,一看就能说会道。

她非常爱看书,特别是有关如何写作文的书。如果你去看一看她的抽屉,你一定可以看到里面躺着好几本作文书。

她很善良,平时最爱帮助同学了。她的书包里有一个“百宝箱”,应有尽有。例如:美术课上要用到的剪刀、语文课要用到的订书机、数学课要用的固体胶……每当需要用到“小百宝箱”里的工具时,只要有同学忘记带,她总是毫不犹豫地给同学先用,自己最后才用。

她还是一个很尽职的人。她在班里担任小组长,虽职位不大,但却非常尽职。每次收作业,她都是第一个收齐;每次发作业,她都发得最多,屡屡受到老师的表扬。

她就是我的好朋友,那个爱看作文书、爱帮助人、做事非常尽职的好朋友,她有个很好听的名字——夏优璇。 (辅导老师:徐玉萍)

保护我们的家园

小记者:陈诚 编号:193003
周口实验小学三(4)班

谁不希望头顶的天空湛蓝如镜?谁不希望脚下的大地绿草如茵?谁不希望身边的小河清澈明净……大自然是世界上最美的图画,而它却距离我们越来越远。

生态环境的日益破坏使我们的家园遭到了严重的威胁,地球正在一点一点的被人类亲手毁掉。说到这,想起了昨天下午亲自经历的一件事。

昨天是周末,我和妈妈去兴宁百货逛商场,在路上看见一位叔叔乱丢垃圾,我鼓足勇气上前劝阻,没想到叔叔送给我一个白眼和一句冷冰冰的话:“小朋友,别多管闲事!”

叔叔的话让我特别郁闷,也百思不解。地球只有一个,而且是我们共同的家,爱护环境是每个公民应该做的事,我怎么可能多管闲事呢?我想大声呼吁:保护我们的家园,保护我们的地球,从你我做起,从自身做起!

蓝蓝的天,白白的云,群芳吐艳的花,粗壮茂盛的大树……我们都期盼这样的世界,让我们先从自己做起! (辅导老师:徐玉萍)

